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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA PRIMEIRO DE
SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO

  
No dia primeiro do mês de setembro do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos
seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Adriana Nabhan, Armindo Batista dos Santos Filho, Johnny
Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria De Lourdes da Silva,
Marcos Ferreira Vaz, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da Rocha
Meira. Após composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos
para entoar o Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª
PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada a ata da Sessão Ordinária do dia
vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte e cinco e, após ser colocada em discussão, foi aprovada por
aclamação; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram lidos documentos
encaminhados pelo Poder Executivo, cujas cópias foram disponibilizadas aos interessados e os originais
despachados à Secretaria Legislativa para arquivo. Além dos projetos de lei: 1) Projeto de lei nº 49/2025 que
institui o plano plurianual do município de Coxim para o período de 2026 a 2029; 2) Projeto de lei nº 50/2025, que
estima a receita e fixa a despesa do município de Coxim – MS, para o exercício financeiro de 2026; 3) Projeto de
lei nº  51/2025 que dispõe sobre  a ratificação e consolidação da 3ª alteração do Protocolo de Intenções do
Consórcio Intermunicipal para o Desenvolvimento da Bacia Hidrográfica do Rio Taquari - COINTA e dá outras
providências. 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas as
correspondências recebidas e os ofícios expedidos, sendo igualmente disponibilizadas cópias aos interessados e
remetidos os originais à Secretaria Legislativa para arquivo. 4ª PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 01)Projeto de lei nº48/2025, de autoria do ver. William Meira, que
dispõe sobre a concessão de período de carência de 30 (trinta) minutos, a partir da chegada do serviço de
suspensão, para pagamento da conta de energia elétrica no município de Coxim-MS, e dá outras providências;
2) Requerimento nº 90 e Requerimento de Moção nº 123, 124, 125 e 127 de autoria dos vereadores Lucia da
AAVC, William Meira, Jefferson Aislan e Iniciativa Coletiva. 06) Indicações nº 276, 277, 278, 279, 280 e e
282/2025 de autoria das Vereadoras Lucia da AAVC e Adriana Nabhan. 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO
VERBAL  DE  INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver.ª Lúcia da AAVC: Solicitou à Secretaria Municipal de
Gestão e ao Prefeito Municipal de Coxim o pagamento do Fundo Estadual de Assistência (FEA) destinado à
APAE; Ver.ª Adriana Nabhan:  Solicitou à Secretaria Municipal de Obras cópia do contrato com o responsável
pela limpeza das praças do município, bem como o nome e o contato do contratado, a fim de poder cobrar a
devida execução dos serviços; Ver. Jefferson Aislan: Solicitou à Secretaria Municipal de Obras a realização dos
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seguintes serviços: a) manutenção, em caráter de urgência, na boca de lobo da Avenida Gaspar Ries Coelho,
esquina com a Rua Joaquim Cardeal de Souza, nas proximidades do Hospital Regional Álvaro Fontoura; b)
manutenção, com possibilidade de cascalhamento, na Rua Arnaldo Borges Ferreira, nº 152 e adjacências, no
Bairro Centro; c) operação tapa-buracos na Rua Carlos Garcia de Queiroz e adjacências, em frente à loja do
Bola Som, no Bairro Senhor Divino; Ver.ª Simone Gomes: 1) Solicitou à Secretaria Municipal de Educação e à
Presidente do conselho do FUNDEB todas as atas das reuniões do Conselho do FUNDEB, além de informações
sobre os valores recebidos a título de salário-educação, especificando como tais recursos estão sendo aplicados;
2) à Secretaria Municipal de Gestão e à Gerência de Licitações: a) cópia do contrato do encarregado pela
limpeza, manutenção e ligação da bomba d’água do Distrito de Jauru; b) cópia do contrato com as mídias locais;
c) cópia do contrato com a empresa vencedora da licitação da obra da segunda fase do “Buracão” da Avenida
Mato Grosso, realizada com recursos próprios do município;  Ver.ª Lourdes da Silva: Solicitou ao Prefeito
Municipal e ao Secretário Municipal de Assistência Social adoção de providências urgentes para sanar a falta de
profissionais na Casa Lar, destacando a necessidade de reposição de fisioterapeuta, cuidadores e professora de
arte/terapia, cujos contratos encontram-se vencidos; Ver. Marcinho Souza: Solicitou ao Secretário Municipal de
Obras a limpeza da praça poliesportiva e da ciclovia da Avenida Presidente Vargas; Ver. Batista Pescador:
Solicitou ao Secretário Municipal de Obras o cascalhamento ou a colocação de material fresado na Rua Coronel
Pedro Severo, no trecho entre a BR-163 e a Cabana do Osmar; Ver. Maurício Helpis: Solicitou ao Secretário
Municipal de Obras que molhe, com caminhão-pipa, as ruas do Bairro Nova Coxim, a fim de atender a um pedido
dos moradores. GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de rodizio
controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta,
os seguintes Vereadores: Adriana Nabhan, Batista Pescador, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lourdes da
Silva, Lucia da AAVC, Luiz Eduardo, Marcinho Souza, Mauricio Helpis, Simone Gomes, William Meira, Abilio
Vaneli, os demais vereadores presentes renunciaram o uso da palavra. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas
ao Plenário as seguintes matérias: 1) Relatório nº 01/2025 da Comissão Temporária Especial, constituída pelo
Ato nº 21/2025, destinada a analisar o Projeto de Lei Complementar nº 05/2025, referente à organização da
Procuradoria-Geral do Município, plano de cargos e carreira de seus membros, estrutura do controle interno e da
ouvidoria. Após a leitura e ampla discussão, o relatório foi aprovado por unanimidade, sendo determinado seu
encaminhamento ao Poder Executivo para as providências cabíveis; 2)Projeto de Lei  nº 29/2025, de autoria da
ver.ª Adriana Nabhan que dispõe sobre a autorização de mutirões de consultas oftalmológicas e doação de
óculos para crianças e adolescentes nas escolas públicas do Município de Coxim-MS e dá outras providências.”;
2) Requerimento  nº 90/2025 de autoria da Ver.ª Lucia da AAVC que requer informações sobre convênios
firmados com entidades; 3) Requerimento de Moção nº 123/2025, de autoria do Ver. William Meira(com soma do
ver. Luiz Eduardo e ver.ª Lucia da AAVC) que requer Moção de Pesar aos familiares e amigos do Sr. João
Barbosa da Silva; 4)Requerimento de Moção nº 124/2025 de autoria do Ver. Jefferson Aislan que requer Moção
de Pesar aos familiares de Sinhorinha M. do Nascimento (com soma do ver. Marcinho Souza, ver.ª Lucia da
AAVC e ver. Luiz Eduardo); 5) Requerimento de Moção nº 125/2025, de autoria Coletiva que requerem Moção de
Congratulação ao Atleta Coxinense Felippe Valêncio, pela conquista do Título da Copa Sul-Americana de Futebol
para Amputados; 6) Requerimento de Moção nº 127/2025 de autoria Coletiva que requer Moção de Apoio à
abertura do curso de Medicina na UFMS – Campus Coxim. Após discussão, os requerimentos e o projeto de
lei foram aprovados por unanimidade em votação simbólica,  passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
Fizeram uso da palavra, em explicações pessoais, os Vereadores Marcinho Souza e Maurício Helpis, que se
manifestaram sobre assuntos de interesse da comunidade e do mandato parlamentar, bem como apresentaram
convites à população.

Justificativa

Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária
prevista para o dia oito de setembro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º
Secretário, lavrei a presente Ata, que será lida, discutida e votada na forma regimental.
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